

Большой подарок

детям

Вчера к месту бывшего ипподрома в 12 часам дня под дробь барабанов и звуки горнов пришли пионеры. Здесь состоялся митинг, посвященный закладке нового Театра юного зрителя.

Театр рассчитан на 1.000 мест. Это будет большое красивое здание, облицованное белым естественным камнем, со скульптурными группами и живописными панно по сюжетам лучших театральных постановок. Внутри театра будут оборудованы роскошное фойе, кулуары, помещения для работы педагогов театра с пионерским активом. Проект нового здания театра разработан архитектором А. В. Жук, а спеническая часть — московским архитектором И. Е. Мальциным.

...Митинг открывает заместитель председателя исполкома городского Совета Л. П. Чернявская.

Под звуки оркестра медленно поднимается флаг, пионеры замерли по стойке «смирно».

От имени Ленинградской комсомольской организации школьников поздравила с началом строительства театра секретарь горкома ВЛКСМ Г. М. Сосенкова.

Со словами благодарности за большой подарок от имени пионеров и школьников Ленинграда выступила учащаяся 440-й средней школы Тамара Соцкова.

Тепло встретили пионеры выступления члена КПСС с 1905 года А. И. Кругловой, руководителя Ленинградского театра юных зрителей народного артиста СССР А. А. Брянцева, заведующего отделом науки, культуры и школ горкома КПСС И. Ф. Селезнева и других представителей партийных и общественных организаций города.

В торжественной обстановке к котловану, где начата закладка фундамента, подходят пионеры с медной табличкой, на которой написано: «19 июня 1957 года в честь 250-летия Ленинграда заложен театр юных зрителей». Под аплодисменты табличка замуровывается в фундамент.

На снимках: в круге — Народный артист СССР А. А. Брянцев кладет раствор; на памятную табличку. Вверху — строители приступают к кладке фундамента. Фото П. Макарова



О М Е Н А
ЛЕНИНГРАД

20 ИЮН 1957